



Отделение по г.Игарке Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю

Регион Красноярский край

Телефон 8212-2-10-43

ИНН 2449000994

ОГРН 1022401068414

ОКПО 35119453

OKATO 04254501000

Расшифровка Игарка

OKATO

Факс (39172) 2-34-28

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.4	Основной	Управление финансовой и фискальной деятельностью

Реестр недобросовестных плательщиков

Отделение по г.Игарке Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А33-17628/2012 от 07.11.2012

Суд	АС Красноярского края
Истец	МИФНС № 13 по Красноярскому краю
Ответчик	Отделение по г. Игарке УФК по Красноярскому краю

Государственные контракты

Отделение по г.Игарке Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Отделение по г.Игарке Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю базируются на основе

информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Отделение по г.Игарке Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю в ЕГРЮЛ были произведены 25.11.2002. Компания Отделение по г.Игарке Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю зарегистрирована по адресу 663200, Красноярский край, г Игарка, 2 мкр-н, д 8 и специализируется на Управление финансовой и фискальной деятельностью. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2449000994, ОГРН 1022401068414, ОКПО 35119453.